

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Με δυο συναρπαστικές ομιλίες

ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΕΣ τον Δρα Άλφρεντ Βίνσετ και τον εβραϊκής καταγωγής Vic Alhadef (CEO of NSW Jewish Board με δεσμούς στην Ρόδο και έκδηλης αγάπης για την Ελλάδα ήταν η προχθεσινή εκδήλωση του Ελληνικού Φεστιβάλ σε αίθουσα του υπέροχου κτηρίου της περιοχής Μπότανου, που ανήκει στην Δημαρχία του Ράντγουϊκ.

ΜΕΓΑΛΗ η ενημέρωση από την πρώτη ομιλία και συγκλονιστική η συγκίνηση από την δεύτερη, με αναφορά στην καταδίωξη της οικογένειας του ομιλητή, που θα μπορούσε ν' αποτελέσει σενάριο μιας σπουδαίας ταινίας. Μια περιγραφή των ομιλιών στην αυριανή έκδοση του «Κόσμου»

ΜΙΑ... ΟΝΕΙΡΙΚΗ ΙΔΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

ΣΗΜΕΡΑ, Τρίτη, η Βουλή της Αιγύπτου θα ψηφίσει την παράταση της παραμονής του Abdel Fattah al-Sisi στο προεδρικό αξίωμα της χώρας, για δύο θιές, διατηρώντας τον ως Πρόεδρο άνευ εκλογών έως το 2030!! Αιτία, ή αν θέλετε δικαιολογία, ότι αυτ'ός θεωρείται ως μόνος έμπιστος προς διαφύλαξη των συμφερόντων της χώρας.

ΑΣ ΕΥΧΗΘΟΥΜΕ όμως ότι αυτό το γεγονός δεν θα βάλει ιδέες και στο μυαλό του κ. Τσίπρα για μια ΑΔΙΑΝΟΤΗΤΗ ΒΕΒΑΙΩΣ, διατήρησή του στην πρωθυπουργία, που τόσον ηγάπησε, γι' άλλα 12 χρόνια! Όχι με εκλογές, αλλά με ευτυχώς...αδιανόητη βουλευτική πλειοψηφία!!! **ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ, αποδεδειγμένα** θα μπορούσε να εξασφαλίσει ο Αλέξης και μάλιστα μπόλικη για τόσο μεγααααάλη θητεία, με την γνωστή μέθοδο προσφοράς ανταλλαγμάτων σε πολιτικά αποβράσματα άλλων κομμάτων που σπεύδουν να... Συριζοποιηθούν! Με πιο πρόσφατο **κελεπούρι**, τον σουπερλεβεντάκα Στέφανο Τζουμάκα!

Η φορολογική αντιπαράθεση μεταξύ LIBERAL και LABOR

ΑΝΤΙΚΡΟΥΟΜΕΝΕΣ οι απόψεις γύρω από την χθεσινή προγραμματισμένη επίθεση του κ. **Chris Bowen**, Σκιώδη Θησαυροφύλακα των Εργατικών και πιθανό αφεντικό της Αυστραλιανής Οικονομίας μετά τις εκλογές, εναντίον φορολογικών προγραμμάτων του Συνασπισμού.

Ο κ. **ΜΠΟΥΟΥΕΝ** χαρακτηρίζει ως άδικο και απερίσκεπτο το φορολογικό πρόγραμμα της κυβέρνησης Μόρισσον και φέρνει ως παράδειγμα την εξ' ίσου φορολογική επιβάρυνση μιας νοσοκόμας που παίρνει \$45.000 το χρόνο, με αυτή ενός παθολόγου ή και χειρουργού, που βγάζει ετησίως \$200.000! Αφού τόσον εκείνη, όσο κι εκείνος πληρώνουν στην Εφορία το 30% του εισοδήματός τους.

ΑΝ ΚΑΙ, προσωπικά, είμαι υπέρ του αυξανόμενου ποσοστού φορολόγησης σε πλησιέστερες διαφορές εισοδημάτων, δηλαδή άλλος ποσοστό φόρου στις 25 χιλιάδες, άλλο στις 50, άλλο στις 100 και 150 χιλιάδες κι όχι το ίδιο από 45

έως 200, θα πρέπει να ληφθεί υπ' όψιν ότι και με το 30% η νοσοκόμα θα πληρώσει φόρο \$13.500, ενώ ο \$200χίλιος χειρουργός \$60.000 (μείον τα δικαιολογητικά και των δύο κατηγοριών).

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την υπερφορολόγηση μεγαλομεσαίων επιχειρήσεων που προβλέπονται από το Εργατικό μάλλον επιζήμια μπορεί παρά ωφέλιμη αφού, ως γνωστόν μειώνει τις θέσεις εργασίας. Με ό,τι αυτό μπορεί να επιφέρει!

Άγνωστον το "πότε" εν Ελλάδα

ΚΙ ΕΝΩ ΕΔΩ ξέρουμε πως τον άλλο μήνα θα έχουμε εκλογές στην Ελλάδα το «ΠΟΤΕ;» των εκλογών αποτελεί γρίφο καθημερινής προσπάθειας απαντήσεως. Τόσο από δημοσιογράφους και πολιτικούς αναλυτές, όσο και από πολιτικούς στους οποίους υποβάλλονται σχετικές ερωτήσεις.

ΟΠΟΤΕ δεν μένει παρά να επικαλεστούμε την ρήση του Πάνου Σκουρλέτη, ευχόμενοι σε Ελληνικές Εκλογές σχεδόν παράλληλες με τις Αυστραλιανές. Αφού λίγο πριν την ομιλία του στο Ολυμπιακό Γυμναστήριο Γαλασιού που ο Αλέξης Τσίπρας δεν έκρυβε την ικανοποίησή του για την προσέλευση του κόσμου. Και μάλιστα όταν χαμογελώντας (αχ, αυτό το χαμόγελο) στράφηκε στον γραμματέα του κόμματος Πάνο Σκουρλέτη και τον και ρώτησε πώς "σου φαίνεται"; Η απάντηση που πήρε ήταν: Τώρα μπορείς να πάς σε εκλογές!



Ο Ά. Γεωργιάδης έφτασε στην Λέρο για υποστήριξη του Γιώργου Παυλή

Αν και περιζήτητος (sought after) καθημερινώς απ' όλα τ' αθηναϊκά κανάλια και τους ραδιοσταθμούς, για δηλώσεις, συνεντεύξεις και συμμετοχές στα πάνελ, ο Αντιπρόεδρος της Ν. Δ., Άδωνις Γεωργιάδης δεν δίστασε να τα παρατήσει όλα και να σπεύσει στην Λέρο – μέσω του νησιού της Κώς – προκειμένου να στηρίξει την υποψηφιότητα του Γιώργου Παυλή, γνωστού ομογενούς του Σύνδεσ, που διεκδικεί το αξίωμα του Δημάρχου της Λέρον, την οποία εκπροσωπεί για πολλά χρόνια τώρα ως επίτιμος πρεσβευτής της στην Αυστραλία. Ο κ. Γεωργιάδης παρέστη και μίλησε σε προεκλογική συγκέντρωση οπαδών του κ. Παυλή, ο οποίος και πιστεύει ότι μπορεί να στεφθεί νικητής στις δημοτικές εκλογές του άλλου μήνα. **ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ** βλέπουμε μια άποψη της αίθουσας όπου έγινε η συγκέντρωση των οπαδών του κ. Γ. Παυλή με ομιλητές τον ίδιο και τον Άδωνι Γεωργιάδη. Κι εν συνεχεία ο Γιώργος Παυλής να παρακολουθεί την ομιλία στήριξης της υποψηφιοτήτάς του από τον Άδωνι, με τον οποίο και ποζάρει μπροστά από όχημα της προεκλογικής του καμπάνιας.



ΘΕΡΜΟΙ ΗΣΑΝ ΟΙ ΕΠΑΙΝΟΙ ΤΟΣΟ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ κ. Γ. ΠΑΥΛΗ ΑΠΟ ΤΟΝ Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΟΥ

